

我县首次举办 人大代表读书会

许益伟出席并致辞

本报讯（记者 陈黎宁）昨晚，我县首次“人大代表读书会”在平阳县图书馆文化驿站举办，县人大常委会主任许益伟出席并致辞。

会上，人大代表通过群诵、说“法”、荐书、自由展演等形式开展读书学习。许益伟在致辞中对读书会的举办表示祝贺，对筹办本次活动的工作人员表示亲切的问候。他说，举办人大代表读书会是一项非常有意义的活动，人大代表要静下心来读书、读好书、勤读书，树立终身读书的观念。

许益伟强调，要充分认识读书的重要性，把读书学习作为一种生活习惯，作为

一种生活方式，切实加强自身建设。要把读书与做人结合起来，在读书的过程中不断完善自己的人格和品德，进一步增强履职意识。要以此次读书会为契机，养成一种读书的良好习惯，人大代表要积极参与到读书会的活动中，以读书会的形式开展交流沟通，提高代表自身文化素质和履职能力，提高文化水平，以知识的力量助推我县经济社会发展。

县人大常委会副主任林小同，县人大常委会办公室和代表工委负责人，各乡镇人大主席，各代表联络站站长及部分市、县人大代表等参加。

两学一做看平阳

县发改局举办 “两学一做”微党课比赛

本报讯（记者 季丹丹 通讯员 林淑婷）9月4日晚，县发改局（粮食局）结合“周一夜学”，开展局领导班子成员微党课授课比赛。

比赛内容紧扣“两学一做”主题，参赛人员各施绝招，讲课风格迥异，或风趣幽默，或直抒胸臆，或委婉含蓄，有深度解读政策让人浅显易懂的，有自制迷面使人耳目一新的，有结合工作案例引人深思的……现场一名党员评委说：“这次微党课一改往年中层干部台上演讲班子成员台下打分的模式，

突出了以上率下，形式新、内容活、感染力强，足见大家都是下了工夫准备的。”

“举办此次比赛，旨在促进党员干部坚定政治信仰、牢固树立宗旨观念，落实‘两学一做’学习教育常态化制度化。”县发改局相关负责人说，为进一步丰富“两学一做”学习教育内容，巩固“两学一做”学习教育成果，该局每年都有学习新动作，去年9月，举办在全体党员“两学一做”学习教育辩论赛，受到了党员干部的欢迎。

提高基层治理智慧化 提升治理能力现代化 昆阳“四个平台”建设凸显成效

本报讯（记者 李锡建）日前，昆阳镇以浙江政务服务网平台上智慧化调动多方面力量处置的模式，于1日之内对城东社区鸣山村群众反映的一处存在安全隐患的电线杆进行安全处理，并已整治完毕。这得益于昆阳镇全面推进的基层治理体系“四个平台”建设，它切实提升了治理能力现代化，彻底改变了基层处理突发事件时打电话、开协调会的“老套路”。

“像处理电线杆这样的问题在以前可能需要好几天才能解决，现在基本在第二天就能处理好了。”昆阳镇相关负责人说，电线杆处理涉及到电力、电信、联通、移动等部门，需要确定电线杆所属部门，再找对应的部门才能解决。现在通过“四个平台”，

多部门联合可以快速予以协调处理，在最短的时间内解决了老百姓最迫切的难题。

记者了解到，今年3月起，昆阳镇把“四个平台”建设作为创新优化基层治理工作的重要举措来抓，成立了由镇领导任组长的工作领导小组，以项目化、标准化、规范化推进工作，实现了基层智慧化治理、一体化联动。此外，该镇还深化网格化管理，配备了网格长70余名，兼职网格员100余名，助力“四个平台”建设，进一步破解了“看得见的管不了，管得了的看不见”的治理难题。

推进“四个平台”建设中，群众可以通过电话、短信、网络、来信、微信（“平安浙江”APP）等方式反映。同时，

昆阳镇还通过多种渠道了解群众诉求。日前，该镇获悉建业路市民反映的投诉问题后，依托温州网络问政平台，第一时间通过“四个平台”指派城关社区、安全生产监督管理所、综合行政执法中队和镇环保分局等工作人员，启动工作会议商、联合执法机制进行调查处理，由原来各单位唱“独角戏”转向多部门联合开展“大合唱”，切实将矛盾化解在基层。

“通过‘四个平台’能够让多部门联合开展工作，使基层办事集中了人力、节约了时间、提高了效率，可以更加专注于搞发展、服务群众，真正实现现代化治理。”该负责人说。



成人礼展示

昨晚，鳌江银泰城文化礼堂举行首届十八岁成人礼展示活动。现场，鳌江中学20名学生代表上台，礼敬国旗、齐唱国歌、领颂“中国梦”、行三敬礼、宣读誓词，并与父母和老师合影，纪念下这一难忘的时刻。此次活动由鳌江镇党委、镇政府主办。

鲍思冲 陈佳佳 摄

平阳县拟提拔任用(转任重要岗位)县管领导干部任前公示通告

(2017年第4号)

映问题的提倡署报本人真实姓名。

2、要求 反映问题要坚持实事求是的原则，反对借机诽谤诬告。

3、公示时间 从9月7日起到9月14日止。

4、公示联系科室和受理方式 联系科室：县委组织部干部监督室。

地址：平阳县府大院2号楼321室

邮编：325400

举报电话：63732009, 15355912380

短信举报：15355912380

中共平阳县委组织部

2017年9月7日

拟提拔任用(转任重要岗位)县管领导干部公示名单



李明峰，现任中共平阳县委组织部副部长、部务会议成员，拟任中共平阳县委非公有制经济组织和社会组织工作委员会书记。
男，汉族，1973年9月出生，平阳闹村人，中共党员，1995年8月参加工作，中央党校大学学历。曾任县委组织部部务会议成员、干部二科科长、办公室主任，县委“两新”工委副书记等职。



周庆龙，现任鳌江镇党委副书记，拟任平阳县招商局（县人民政府经济技术协作办公室）局长（主任）、党组书记。
男，汉族，1973年11月出生，平阳万全人，中共党员，1993年12月参加工作，在职大专学历。曾任南麂列岛国家级海洋自然保护区管理局规划建设科科长，鳌江新区党委委员、管委会副主任，鳌江镇党委委员、副镇长（常务）等职。



林侠，现任平阳县人民政府办公室副主任、党组成员，拟任万全现代产业新区管委会主任，拟提名为万全镇镇长候选人。
男，汉族，1977年10月出生，平阳昆阳人，中共党员，1999年8月参加工作，大学学历。曾任平阳经济开发区管委会副主任、县府办党组成员（保留副科级）等职。



陈松，现任万全镇党委副书记，拟提名为南雁镇镇长候选人。
男，汉族，1977年9月出生，平阳麻步人，中共党员，1998年8月参加工作，中央党校大学学历。曾任朝阳乡副乡长、党委委员、副乡长（常务），水头镇朝阳办事处党委副书记（副科长级），麻步镇党委委员（组织），萧江镇党委委员（组织）等职。

（下转3版）